



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 32 [16096]

7 ФЕВРАЛЯ 1974 г., ЧЕТВЕРГ

Цена 2 копейки

**Строителям, монтажникам,
эксплуатационникам, работникам проектных
и комплектующих организаций,
всем участникам строительства предприятий
легкой, пищевой, мясной и молочной
промышленности и Минлеспищемаша
города Москвы, Белорусской ССР,
Молдавской ССР и Донецкой области**

Дорогие товарищи! Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССРС сердечно поздравляют вас с большой трудовой победой — успешным выполнением принятых на 1973 год социалистических обязательств по ускорению строительства и вводу в действие производственных мощностей на предприятиях легкой, пищевой, мясной и молочной промышленности и Минлеспищемаша.

Одержанная вами трудовая победа стала возможной благодаря самоотверженности рабочих, инженерно-технических работников, машинистов труда, инспекторов, эксплуатационников, что в широком развернутом социалистическом соревновании, внедрению передовых методов строительства, использованию резервов производства и большой организаторской работе, проведенной партийными, советскими, профсоюзными и комсомольскими организациями.

Досрочный ввод в действие вашими коллективами новых мощностей легкой и пищевых отраслей промышленности — это несомненный вклад в осуществление генеральной линии партии, намеченной XXIV съездом КПСС по повышению благосостояния трудящихся.

Проявленная вами инициатива нашла горячую поддержку во многих коллективах строителей и эксплуатационников, что в значительной мере помогло вам успешно справиться с планами строительства и вводом в действие важнейших предприятий по производству товаров для населения.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССРС выражают уверенность, что вы с честью выполните принятые на 1974 год повышенные обязательства, добьетесь еще более высоких показателей в социалистическом соревновании и вам замечательный опыт будет в дальнейшем широко использован всеми участниками строительства и освоения новых мощностей, предназначенных для выпуска товаров народного потребления.

Дорогие товарищи! КПСС и Совет Министров ССРС выражают уверенность, что вы с честью выполните принятые на 1974 год повышенные обязательства, добьетесь еще более высоких показателей в социалистическом соревновании и вам замечательный опыт будет в дальнейшем широко использован всеми участниками строительства и освоения новых мощностей, предназначенных для выпуска товаров народного потребления.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых трудовых побед на благо нашей социалистической Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС СОВЕТ МИНИСТРОВ ССРС

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

О социалистическом соревновании, строительных организаций и предприятий за ускорение строительства и ввода в действие производственных мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша в 1974 году

Центральный Комитет КПСС одобрил инициативу строителей, монтажников и эксплуатационников г. Москвы, Белорусской ССР, Молдавской ССР, Казахской ССР, Донецкой, Ивановской, Московской и Ростовской областей, а также посещенных обязательств, вступивших в социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов строительства и ввода в действие производственных мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша.

В приказе постановления ЦК КПСС отмечено, что трудовой почет инженеров направлен на дальнейшее расширение масштабов деятельности социалистического соревнования за сокращение сроков строительства и ввода в действие производственных мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша. Эта новая инициатива рассматривается как большой творческий вклад строителей в осуществление важной народнохозяйственной и политической задачи — претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС по повышению благосостояния трудящихся.

ЦК Компартии социалистической республики Киргизия и обкомом партии рекомендовано поддержать эти инициативы и в организаторской работе по проведению социалистического соревнования строителей уделять особое внимание вопросам ускорения строительства и досрочного ввода новых мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша.

В приказе постановления ЦК КПСС отмечено, что трудовой почет инженеров направлен на дальнейшее расширение масштабов деятельности социалистического соревнования за сокращение сроков строительства и ввода в действие производственных мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша. Эта новая инициатива рассматривается как большой творческий вклад строителей в осуществление важной народнохозяйственной и политической задачи — претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС по повышению благосостояния трудящихся.

ЦК Компартии социалистической республики Киргизия и обкомом партии рекомендовано поддержать эти инициативы и в организаторской работе по проведению социалистического соревнования строителей уделять особое внимание вопросам ускорения строительства и досрочного ввода новых мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша.

ЦК Компартии социалистической республики Киргизия и обкомом партии рекомендовано поддержать эти инициативы и в организаторской работе по проведению социалистического соревнования строителей уделять особое внимание вопросам ускорения строительства и досрочного ввода новых мощностей на предприятиях легкой, пищевых отраслей промышленности и Минлеспищемаша.

Партнёрским комитетом и хозяйственным руководителям комплексирующих организаций, заводов-изготовителей и строек указано на необходимость обеспечения инструментом контроля за ходом изготовления и поставкой оборудования, конструкций и материалов, а также созданием условий для высокопроизводительного труда соревнующихся колективов.

Совет Держат пищевики

В Доме офицеров состоялось встречное заседание представителей хозяйственного актива, рабочих молокоперерабатывающих предприятий области. С докладом об итогах выполнения социалистических обязательств за 1973 год и в целях дальнейшего улучшения работы колlettivov на том же заседании начальник областного производственного объединения молочной промышленности С. И. Горбатко.

После обсуждения доклада были приняты обязательства на четвертый год пятилетки.

Объем реализации продукции, используемой широким спросом — наследия, намечено увеличить на 6 миллионов рублей в том числе на 3 миллиона руб-

блей.

Высокая награда

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области социалистического пятилетнего плана присвоено Сокрою Анатолию Ивановичу, начальнику отдела капитального строительства исполнительного комитета Воронежского городского Совета депутатов трудящихся.

Сокров в «Коммуне» две смешные полосы. Для сельских читателей предлагаются статьи, в которых ученики дают свои рекомендации по поиску животноводства. В городском выпуске есть рассказ о том, как выполняет государственный план в своем социалистическом обязательстве колlettiv Воронежского завода горно-обогатительного оборудования.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 ГОДА

Выходит ежедневно, кроме понедельника

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О награждении товарища Пельше А. Я.
орденом Октябрьской Революции

За заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством в связи с семидесятилетием со дня рождения наградить члена Политбюро ЦК КПСС, председателя ко-

митета партийного контроля при ЦК КПСС товарища Пельше Арвида Яновича орденом Октябрьской Революции.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЕ.

Москва, Кремль, 6 февраля 1974 г.



• ТРИБУНА ГЛАСНОСТИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ ОБЛАСТЯХ ИТОГИ 1973 ГОДА

	Воронеж- ская	Липец- кая	Тамbov- ская	Запорож- ская
--	------------------	---------------	-----------------	------------------

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Выполнение плана по реализации производственных мощностей (в процентах)	102	102	101	102
Выполнение плана по производительности труда	102	100,8	100,1	102
Количество предприятий, что выполнили планы по производственным мощностям (единиц)	22	19	17	9

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

(Централизованные капиталовложения)				
Выполнение годового плана ввода в действие основных фондов — всего	66	77	67	87
Выполнение плана капиталовложений	97	100,2	93	100,4
Выполнение плана строительно-монтажных работ	100,2	99,0	96	102
Выполнение плана капиталовложений в жилищное строительство	111	109	96	103

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Урожайность основных сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий (центнеров с гектара):	25,3	24,1	26,1	32,7
Зерновые	281	177	165	—
Сахарная свекла (фабричная)	15,5	10,7	10,8	17,9
Подсолнечник	116	103	135	70
Картофель	154	120	147	126
Овощи	119	128	153	148
Выполнение годового народнохозяйственного плана заготовок 1973 года (в процентах):	105	94	67	—
Зерно	100,5	100	78	101
Сахарная свекла	130	128	104	104
Подсолнечник	112	116	109	112
Картофель	103	111	100,9	103
Овощи	109	113	114	114
Молоко	116	131	130	118
Яйца	100,2	102	102	99,0
Шерсть	2,5	2,4	2,4	3,6

ПРОДУКТИВНОСТЬ СКОТА В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ

Удой молока на одну фуражную корову — кг	2421	2291	2147	2516
Ценность кур-несуек — штук	183	226	178	179
Настрой шерсти на одну овцу — кг	2,5	2,4	2,4	3,6

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Выполнение плана объема бытовых услуг населения — всего (в процентах)	102	100,6	102	95
в сельской местности	100,2	91	103	92
в городской местности	103	106	101	96

ТОРГОВЛЯ

Выполнение плана объема товарооборота	99,9	99,3	100,0	100,0
в том числе:				
гостиницы	100,2	99,5	99,7	100,0
потребкооперация	99,5	99,0	100,4	100,1

Еще невозможно забыть 1973 год. Оно было чрезвычайно трудным, пропитанным потлом. Земельники отдали все, что могли, для уборки большого хлеба. Они побороли непогоду, смогли скосить подальные массы гороха, язычника, пшеницы. Получили такой богатый урожай, которого они не помнят с тех пор. Жатва-73 вывихла немало героев колхозных полей. Вместе с тем она показала и горькие факты неорганизованности труда в некоторых хозяйствах района, просчет в работе партийных организаций отдельных колхозов и совхозов. Мимо них невозможен пройти равнодушным, чтобы они не повернулись лицом к новой битве за хлеб в наступающем году. Об этом и пойдет разговор в заметках.

Жатва-73 вывихла немало героев колхозных полей. Председатель-коммунист хорошо знает тех, с кем работает на земле. В колхозе имени Кирова большая, трудоспособная партийная организация — 82 человека. В подмоге этой организации колхозников — боевой резерв колхозных партийцев. Это они обеспечивают резерв в подмоге производительности родного хозяйства. Их трудовыми руками, силами и знаниями они побороли засуху, которая приводила к засухе зерна. Из восьми основных показателей полеводства это земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели колхозников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара, на 10 процентов выше, чем в 1972 году. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

К этому стремится и мой собеседник Николай Федорович. Он не скрывает своей честолюбивости, что самый низкий урожай по району имеет колхоз «Красная звезда». Из восьми основных показателей полеводства это земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

Садоводы, — даже при продаже хлеба большого количества зерна, — сразу же вернулись к земле. Их земельники имели наименьшую задолженность — 18—20 центнеров с каждого гектара. Потом резко повысили культурные показатели земельников — 25 центнеров зерновых с каждого гектара. Тогда председатель 1973-го им надо было добиваться выполнения плана на 105 процентов.

</div

ПОИСК РЕЗЕРВОВ—ЦЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЯ

Магнитогорский, Липецкий, Череповецкий и Орск-Халидский металлургические комбинаты, горнодобывающие гиганты Крайбасса и Урала, Норильска и Казахстана, горнодобывающие предприятия Белоруссии и Березинки, первенцы горной промышленности развивающихся и социалистических стран — Индии, Болгарии, Египта, Венгрии, Ирана, ГДР и другие — вот далеко не полный перечень основных потребителей продукции Воронежского завода горно-обогатительного оборудования.

В общем объеме товарного выпуска основной удельный вес составляет обогатительное оборудование — машины, предназначенные для извлечения ценных компонентов из природных руд.

Завод выпускает самые различные сепараторы: магнитные, электромагнитные, электростатические, концентрационные, а также ряд спомогательного оборудования — грохоты, питатели. Практически вся добываемая в СССР железная руда

перерабатывается на магнитных сепараторах Воронежского завода.

Впервые в стране Воронежский завод горно-обогатительного оборудования создал и освоил серию самоходных вагонов грузоподъемностью 10, 15 и 20 тонн для работы в шахтах калийных комбинатов.

Продукция завода неоднократно отмечалась медалями ВДНХ, медалями и дипломами на международных выставках.

На «Интерромаш-67» в создание и освоение самоходного вагона на заводе было присуждено золотая медаль. А в 1970 году в Болгарии впервые электрическому сепаратору ЭСС 1000М была присуждена Большая золотая медаль.

В феврале завода исполнится 25 лет. И, встречая эту дату, коллектив напряженно трудится, добиваясь досрочного выполнения социалистических обязательств, принятых на четвертый, определяющий год ударной пятилетки, вносит своим трудом достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

РАБОЧАЯ ИНИЦИАТИВА

Сейчас, когда все мы находимся еще под впечатлением Обращения ЦК КПСС к партии, народу, мне хочется рассказать о творческих усилиях бригады слесарей-оборонщиков, которой руководит А. Гищев. Это первая бригада. Ее коллектив дружелюбен, сплочен. Чувство высокой ответственности за полученное дело присуще каждому из них. И это — инициатива.

Сразу после выхода Обращения в свет ко мне подошел бригадир А. Гищев и сказал:

— Мы хотим пересмотреть свою обязательства. Считаем, что не все резервы еще использованы.

Скрупульно рассмотрели мы их новые обязательства. Они очень серьезны. Судите сами: по сравнению с прошлым годом рабочие наметили повысить производительность труда на 13,5 процента, на 10,4 тысячи рублей дать сверхплановой продукции и полностью изделий выпускать со Знаком качества. Это — прямой ответ на призыв партии: «Больше, лучшего качества, с меньшими затратами!»

Мой короткий рассказ об этой бригаде, по-настоящему рабочей ее инициативе — теперь уже типичный факт для нашего коллектива. Но факт сам по себе знаменательный. Многие рабочих делают на заводе брововые стаки и самоходные вагоны, магнитные сепараторы и раскладные кровати. И если рабочие заявляют о своем желании работать еще лучше — это доказательство рабочей сознательности людей, гарантия дальнейших наших трудовых побед.

В. АНУЧИН,
мастер цеха № 3.



• Расскажу о своем товарище

РОВЕСНИК ЗАВОДА

Трудовую биографию на нашем заводе Тихон Ильич Бокарев начал как механиком в электротехническом цехе, а затем — наладчиком. Работать начал с душой, делу отдавал молодую энергию и знания.

Способного специалиста заметили, оценили. И предложили перейти в только что открывшийся цех, где наливалось производство сепараторов, мастером. Когда завод перестал выпускать эту продукцию, Тихон Ильич стал работать в электротехническом цехе, старое оборудование монтировали, устанавливали.

Надо сказать, что на заводе он говорят и вспоминают добрым словом, наставляем же электромонтажников. Т. И. Бокарев стал в то время, когда завод осваивал самоходные вагоны. На экспериментальном участке механосборочного цеха принял опытный тренажер мастеров.

Целую четверть века Тихон Ильич был членом комитета общества его специальности и общественной деятельности, его желания помочь другим. В этом отношении о Бокареве можно рассказать многое.

Ветеран завода благодарил многих рабочих, которым он помог в свое время овладеть специальностью электромонтажника, поверить в свои силы. Это В. Иванченко, Ю. Соловьев, Ю. Мистков, Г. Атулов и другие. Все они первые опытные электромонтажники.

Недавно мне пришлоось быть очевидцем такого случая. К Бокареву подошел молодой электромонтажник Алексей Демидов.

— Тихон Ильич, — обратился он к нему, — помогите мне разобраться. Заготовку проводов я провел правильно, а на панели они не подключены.

Мыслью... Сейчас вместе разберемся.

Выяснилось, что панель поставлена на блок питания материнской станции, пред назначен на другой узел. Отсюда и были неизвестны.

Случаев, когда молодые рабочие обращаются за помощью к опытному ветерану, немало.

За время работы на заводе Т. И. Бокарев дважды избирался членом парткома завода, трижды — членом заводского комитета профсоюза.

Он и сейчас принимает активное участие в общественной жизни цеха: является членом партбюро, председателем группы народного контроля.

За отличный и самоотверженный труд он награжден орденом Трудового Красного Знамени, значком «Отличник социалистического соревнования».

Тихон Ильич Бокарев взял на себя повышенные обязанности — замониторил дорогое задание на 108 процентов, передовой рабочий выставил новые повышающие социалистические боевые нормы. В 1974 году — новые соревновательные рубежи: на 25 процентов повысить производительность труда, завершить годовое задание по Дню машиностроителя. Рубежи эти будут взяты. Залог тому — его ударный труд.

Фото В. Майорова.

«...ТРУДОМ ОТВЕЧАЕТ КАЖДЫЙ КОММУНИСТ»

С РАДОСТНЫМ чувством встречает 25-летний юбилей своего нового труда токарь цеха № 2, ударник коммунистического труда Александр Григорьевич Майоров. Завершив задание решаемого года пятилетки на 108 процентов, передовой рабочий выставил новые повышающие социалистические боевые нормы. В 1974 году — новые соревновательные рубежи: на 25 процентов повысить производительность труда, завершить годовое задание по Дню машиностроителя. Рубежи эти будут взяты. Залог тому — его ударный труд.

Фото В. Майорова.

пятиточечную работу. Постоянная борьба с нарушениями трудовой и производственной дисциплины дала свои результаты: за два года количества всякого рода нарушений сократилось вдвое. Рабочие изучают нормы труда, поднимают производительность труда, вспомогательные рабочие, участники цеха, участники цеха № 2 Н. М. Петрова и партруктора И. Д. Воротникова.

В новом году объем производства у нас возрастет на 12,7 процента. Весь этот прирост намечается осуществить за счет роста производительности труда, увеличения отдачи становочных парков. Группами рабочих, участники цеха № 2, изучают нормы труда, поднимают производительность труда, вспомогательные рабочие, участники цеха № 2 Н. М. Петрова и партруктора И. Д. Воротникова.

В новом году объем производства у нас возрастет на 12,7 процента. Весь этот прирост намечается осуществить за счет роста производительности труда, увеличения отдачи становочных парков. Группами рабочих, участники цеха № 2, изучают нормы труда, поднимают производительность труда, вспомогательные рабочие, участники цеха № 2 Н. М. Петрова и партруктора И. Д. Воротникова.

В новом году объем производства у нас возрастет на 12,7 процента. Весь этот прирост намечается осуществить за счет роста производительности труда, увеличения отдачи становочных парков. Группами рабочих, участники цеха № 2, изучают нормы труда, поднимают производительность труда, вспомогательные рабочие, участники цеха № 2 Н. М. Петрова и партруктора И. Д. Воротникова.

С вводом в действие нового корпуса ЦМК у нас будет возможность более рационально использовать производственные мощности, обогнать новые становочные парков. Группами рабочих, участники цеха № 2, изучают нормы труда, поднимают производительность труда, вспомогательные рабочие, участники цеха № 2 Н. М. Петрова и партруктора И. Д. Воротникова.

В заключение хочу подчеркнуть, что каждый коммунист нашего предприятия все делает для того, чтобы конкретно ответить на Обращение ЦК, чтобы наша Родина дала от этого становилась могущественнее.

И. ЛАРИН,

секретарь парткома завода.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ—В ПЕРЕДОВЫЕ

стенного плана. В цехе на

шахах работы, бригадам, участ-

кам, пехам, за хорошую работу вручается переходящие крас-

ные знамена, вымпелы, денеж-

ные премии, путевки на базу отдыши. Все это происходит в торжественной обстановке. А недавно ветераны завода, перед

приездом производственных

состязаний, на заводе с почином

пятилетки — за четыре дня,

обучили токарному делу А. Фо-

мину, Н. Терехову, Н. Дронову,

Ольгу и других. Все они первые

стартовали в соревновании с

старшими мастерами. Поэтому

одним из основных вопросов

партнркома считает вос-

питательную работу. Постоян-

ная борьба с нарушениями

трудовой и производственной

дисциплины дала свои ре-

зультаты: за два года коли-

чество всякого рода нарушений

сократилось вдвое. Рабочие

изучают нормы труда, подни-

мают производительность труда,

вспомогательные рабочие, участ-

ники цеха № 2 Н. М. Петрова и

партруктора И. Д. Воротникова.

Все одно — нельзя оставля-

ть пятилетку без результата.

И. Н. ПОДОЛКОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на 108 процентов.

В. Г. ГЕРУСОВ,

замониторил дорогое задание

на

